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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRÂNSITO E TRANSPORTE 

PÚBLICO DA ESTÂNCIA TURISTICA DE  SALTO. 

 

Aos 24 de abril de 2019, após segunda chamada às 18:30hs,  na sala Paulo Freire, sob a 

Presidência do senhor HAROLDO LAIS RIBEIRO JUNIOR, reuniram-se os membros 

conselheiros abaixo mencionados. Dispensada a leitura da Ata da reunição anterior, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. Com os agradecimentos do senhor Presidente pela 

presença dos Conselheiros e dos cidadãos, iniciou-se a presente reunião para tratar dos 

seguintes assuntos: 1) Apresentação de vagas para deficientes, idosos, carga e descarga; 

2) Apresentação do plano de implantação das obrigações assumidas pela empresa 

concessionaria do transporte público. Como não havia número suficiente de conselheiros, 

foi aguardo o tempo regimental de 30 minutos. Passou-se então para apresentação pelo 

Conselheiro Rodrigo sobre o item 1 da pauta, ou seja, vagas para deficientes, idosos, carga 

e descarga. Esclareceu o Conselheiro que atualmente na Rua Nove de Julho existem 94 

vagas para veículos, sendo que dessas 7 são para portadores de necessidades especiais e 

9 para idosos. Disse que as vagas de deficientes precisam de um maior espaço, motivo pelo 

qual entende que ficam melhor acomodadas nas vias transversais, o que facilitaria a 

manobra dos veículos. Foi dito que é preciso uma campanha de informação e 

conscientização dos cidadãos quanto a necessidade e utilização dessas vagas especiais, 

tendo o Conselheiro Bruno se colocado a disposição para ajudar no planejamento de 

estratégias de divulgação. Em seguida falou o Conselheiro Danilo, gestor de implantação 

do serviço de transporte coletivo utilidade, conforme o novo contrato de serviço vencido 

pela empresa Nardelli. Falou o Conselheiro Danilo da importância de se buscar metas de 

qualidade baseado em 3 pilares (População, Concessionária e Poder Público). A prazo da 

primeira etapa para implantação dos compromissos assumidos é de 1 ano. Faz parte das 

obrigações assumidas pela concessionária a renovação da frota, o aumento de ônibus com 

acessibilidade, wifi e mudança de itinerários. O Conselheiro Bruno questionou se haverá 

aumento na oferta de ônibus com acessibilidade, o que foi confirmado pelo Conselheiro 

Danilo. Outra providência a ser tomada é a reformulação dos pontos de ônibus, cuja 

licitação para contratação de empresa ainda está em andamento. Foi dito pelo Conselheiro 

Danilo que a cidade possui 530 pontos, sendo que 130 são cobertos. Disse ainda o 

Conselheiro Danilo que 30% dos usuários não pagam passagem ou burlam o controle de 

gratuidade, o que gera aumento de custos e eventualmente o preço da passagem. Será 

implantado uma pesquisa permanente de satisfação para poder medir através de 

estatísticas o caminho a ser seguido na nova concessão do serviço de transporte público. 

Comprometeu-se o Conselheiro Danilo a apresentar a planilha de satisfação elaborada na 

próxima reunião. Em seguida o Conselheiro Rodrigo apresentou explicação quanto as 

vagas para deficientes, idosos, carga e descarga. Disse ele que na Rua Nove de Julho 
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existem 94 vagas ao todo, sendo que dessas, 7 são para deficientes e 9 para idosos. 

Segundo o Conselheiro Rodrigo, as vagas para deficientes são muito estreitas, motivo pelo 

qual acredita que ficariam melhor colocadas nas ruas transversais para facilitar a manobra 

e o embarque e desembarque. O Conselheiro Bruno, representante dos deficientes, se 

propôs a ajudar nas ações de conscientização dos motoristas. O Conselheiro Rodrigo irá 

apresentar na próxima reunião, o índice de acidentes de transito. Não havendo mais 

questionamentos ou sugestões, fixaram os presentes a pauta da próxima reunião: 1) 

Apresentação e discussão do formulário de pesquisa de satisfação pelo Conselheiro Danilo 

e 2) Apresentação do índice e indicadores de acidentes de transito no município pelo 

Conselheiro Rodrigo. Nada mais havendo para ser tratado, encerrou-se a presente reunião 

às 19:30hs. Eu, Gilson José Ferreira, Secretário do Conselho Municipal de Trânsito e 

Transporte da Estância Turistica de Salto, digitei a presente ATA que será encaminhada aos 

conselheiros por e-mail. Assinam a Ata os seguintes Conselheiros presentes: 
 

Entidade Conselheiro Titular/Suplente Assinatura 
Conselho Municipal de 

Deficientes 
  

ACIAS – Associação 
Comercial 

  

Amigos de Bairro João 
Jabour 

  

Amigos de Bairro Jardim 
Celani  

  

Repres. Secretaria de 
Governo 

  

Repres. Secretaria de 
Defesa Social 

  

Repres. Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano 

  

 


